

Proc. Administrativo 2- 16.128/2024

De: Rosana S. - SSP-DIU

Para: SSP - Secretaria de Serviços Públicos

Data: 26/09/2024 às 10:52:59

Setores envolvidos:

SSP, SG-DRI, SSP-DIU

27ª SESSÃO - REQUERIMENTO 1139

Em atendimento ao Requerimento nº 1139/2024, solicitando atualizações acerca da Indicação N.º 578/2024 - Drenagem de água na Avenida Rosa Belmiro Ramos – Jd. Santa Eliza, informo que:

1- O problema de acúmulo de água na Avenida Rosa Belmiro Ramos com a Rua Darci Marchiori foi resolvido? Caso afirmativo, quais medidas foram adotadas?

Resposta: Não foi resolvido.

2- Se o problema persiste, qual é o andamento atual da análise mencionada na resposta ao Requerimento N.º 336/2024, de março de 2024?

Resposta: Há necessidade de execução de boca de lobo e colocação de tubulação até o Ribeirão dos Pinheiros.

3- Existe agora uma previsão mais concreta para a implementação de um sistema de drenagem adequado no local?

Resposta: Não temos como prever devido a grande quantidade de problemas a serem resolvidos de maior urgência.

4- Caso ainda não haja previsão para a implementação do sistema de drenagem, quais são os próximos passos e prazos estimados para resolver a questão?

Resposta: Conforme itens “2 e 3”, temos a solução, a questão é a urgência das demandas, mas a executaremos.

—

Rosana Aparecida da Silva

Desenhista I - DIU